
Урок математики во 2 классе

УМК «Школа 2100»



Отгадайте имя гостя нашего урока

63 48 90 48 64 15 48 39 50 63

Р 58+32

Н 80-16

Ш 20+19

А 60-12
К 50+13

И 35+15

Д 48-13
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Помогите Карандашику!

Замкнутые линии

Незамкнутые линии



Отрезок

Луч



Задание № 2, с. 7
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Задание № 3, с. 7
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Прямая АВ Луч АВОтрезок АВ

Где же я ошибся?

Прав ли Смайлик?



Задание № 4, с. 7
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Найдите пересекающиеся лучи.
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Задание № 5, с. 8

М
А

С
D

Что я сделал не так?МОЛОДЦЫ!



Задание № 6, с. 7

- прямые
- отрезки
- лучи



Задание № 10, с. 9

56 кг

180 кг

?, на 8 кг

 больше

?

1) 56+8=64 (кг) - продали во II день.

2) 56+64=120 (кг) - продали за 2 дня.

3) 180-120=60 (кг)

Ответ: за III день продали 60 кг винограда.

Проверка решения


